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Majdnem duplájára nőtt a kihelyezett személyi kölcsönök állománya, főleg

autót és háztartási gépet veszünk belőle, vagy lakásfelújításra költjük.

Növekszik a gazdaság, gyarapodnak a bérek, és alacsonyak a kamatok – ebben a

hangulatban a magyar háztartások is könnyebb szívvel folyamodnak hitelhez a

Bankráció elemzése szerint. A személyi kölcsönök piaca különösen pörög, ezt a

bérnövekedéssel együtt járó lakossági fogyasztás bővülése fűti.

(https://forbes.hu/linkout/63455)
▴ h i r d e t é s

Nőnek a bérek és alacsony a kamat, bátrabban
halmozza a hitelt a magyar
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Csak januárban 27,2 milliárd forint összegben igényeltek személyi kölcsönt az

országban,

ez 80 százalékkal több, mint a tavalyi év azonos időszakában.

Az ilyen mértékű növekedés mögött az is ott van, hogy sokan most pótolják be az

elmúlt években elhalasztott beruházásokat. A Bankráció tapasztalatai alapján a

személyi kölcsönökből főleg komolyabb háztartási gépeket, autóvásárlást és

lakásfelújítást nanszíroznak a magyar háztartások, de az is gyakori, hogy a

lakásvásárlás után zetendő illetéket ebből zetik, vagy meglévő hiteleiket váltják

ki.

Ez is hozzájárul ahhoz, hogy Magyarországon nőtt az egyik legdinamikusabban a

lakossági fogyasztás egész Európában az újautó-eladások harmadával nőttek tavaly

januárhoz képest, megközelítve a 19 ezres darabszámot, és több mint 11 százalékkal

nőtt a háztartások nem élelmiszerre fordított kiskereskedelmi kiadásai. A lakossági

fogyasztás összességében is növekszik, a kiskereskedelmi forgalom Magyarországon

nőtt az egyik legdinamikusabban egész Európában 2017 utolsó negyedévében a

Nielsen felmérése (https://forbes.hu/uzlet/meglendult-az-europai-atlag-

ketszeresevel-bovult-a-magyarorszagi-kiskereskedelem/)szerint, ahogy korábban

írtuk.
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Vásárol egész Európa
A kiskereskedelem értékbeli növekedési üteme 2017 utolsó negyedéve 2016 utolsó negyedévéhez viszonyítva,
százalékban.
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Értékbeli változás Árszínvonal változás Mennyiségi változás

Forrás: Nielsen 

A személyi hitelezést emellett pörgeti, hogy sokat egyszerűsödött a hiteligénylés

menete. Már 1-2 napon belül megtörténik a folyósítás, online lehet intézni az

igénylést, és összességében is kevesebbet kell vesződni az adminisztrációval.

Szintén a keresletet erősíti az alacsony kamatkörnyezet. Egy 1,5 millió forint

összegű, 5 éves futamidejű, x törlesztőrészletű személyi kölcsönt már havi 30 ezer

forintnál olcsóbb törlesztőrészlettel is meg lehet úszni, de érdemes alaposan

körülnézni a kínálatban: a drágább hiteleknél előfordulhat 40 ezer forintos

törlesztőrészlet is.
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Címkék: hitel (https://forbes.hu/cimke/hitel/), hitelezés
(https://forbes.hu/cimke/hitelezes/), személyi kölcsön

(https://forbes.hu/cimke/szemelyi-kolcson/)

Ezeket láttad?

Olvasd el Üzlet rovatunk további cikkeit! (https://forbes.hu/rovat/uzlet/)
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Tetszik

Megosztás

Olvasd, amit mi olvasunk! Forbes Espresso hetente háromszor az e-mailjeid

között, az internet legérdekesebb cikkeivel, a szerkesztőség válogatásában. Még jó,

hogy feliratkozol! 

Feliratkozásommal elfogadom az Adatvédelmi és adatkezelési tájékoztatót.

(http://forbes.hu/documents/forbes-klubkartya-adatvedelmi-es-adatkezelesi-tajekoztato.pdf)

A te e-mail címed

F E L I R AT KOZO M !

(https://forbes.hu/uzlet/mindig-van-feljebb-millios-negyzetmeterarak-rozsadombon/)

Milliós négyzetméterárak Rózsadombon, a felújítandó villák is jól
mennek (https://forbes.hu/uzlet/mindig-van-feljebb-millios-
negyzetmeterarak-rozsadombon/)
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